
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: University of Ljubljana
	Rok, semestr: 2013/2014 ZS
	Kurzy z jiných fakult: Ne
	Stipendium: Ne
	Odkazy: http://www.ff.uni-lj.si/1/Oddelki-in-studij/Oddelki/Oddelek-za-filozofijo.aspx  http://www.ff.uni-lj.si/1/Oddelki-in-studij/Oddelki/Oddelek-za-filozofijo/Zaposleni.aspx
	Jazyková způsobilost: Ano - stačí mít pouze splněný OJAK.
	Srovnání s FHS: Tak jako většina učitelů u nás i v Ljubljani má většina učitelů vřelý a velmi osobní přístup ke studentovi.Nemají předměty v anglickém jazyce.Naše fakulta má lepší SIS. 
	Další informace: Ljubljana je krásné město - Plečnikova architektura a baroko + je to metropoltní město, které žije - spousta kaváren, restaurací, atd. Slovinci jsou milí, nápomocní. Vřele doporučuji, ale od školy vzhledem k vyučujícímu jazyku, jímž je slovinština, nečekejte zázraky.
	Zahraniční fakulta: Faculty of Philosophy
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Náročnost je vzhledem k přednášejícímu jazyku - slovinština - vyšší.
	Náročnost zkoušek: Náročnost je velmi podobná, ale záleží samozřejmě předmět od předmětu.


